
Ata de nº43/2013, da Câmara Municipal de Teixeira de Freitas, Estado da Bahia. 
Sessão Ordinária de 05 de novembro de 2013. Aos cinco dias do mês de 
Novembro de 2013, às dezoito horas e trinta minutos, no auditório da Câmara 
Municipal de Teixeira de Freitas, sito a Rua Massanori Nagao, número sessenta 
e quatro, Centro, nesta cidade, realizou-se Sessão Ordinária da Câmara 
Municipal de Teixeira de Freitas, sob a Presidência do Excelentíssimo Senhor, 
Vereador Ronaldo Alves Cordeiro, com a presença dos demais vereadores 
constantes do livro de presença. Verificada a existência de quórum legal, o 
Senhor Presidente declarou aberta a Sessão e convidou o Vereador Tomires 
Barbosa Monteiro para que procedesse a leitura de um texto bíblico, que na 
oportunidade foi proferida no livro de I Coríntios, capítulo 13. Após a leitura 
bíblica, o Senhor Presidente convidou o Secretário Municipal de Saúde, Sr. 
Eujácio Dantas e o médico cubano Dr. Francisco Lopez Casanova, para fazer 
parte da Mesa. Na oportunidade, destacou a presença dos demais médicos 
cubanos do Programa Mais Médicos: Cedlic Arias Plas, Dora de La Caridad 
Alfonso Ruiz, Eduardo Mendieta Patridge, Eduardo Roman Vitlloch Fernandez, 
Eider Silver Matos Borges, Eutimio Orlando Perez Aleaga, Gabriel Benavides 
Perez Aleaga, Gladys Nogueira Silverio, ao passo que lhes deu as boas-vindas. 
Em seguida, submeteu a votação do plenário: Ata nº42/2013, de 29 de Outubro 
de 2013, que fora encaminhada anteriormente aos gabinetes e após 
deliberações do plenário aprovada por unanimidade. Neste momento, o Senhor 
Presidente convidou o Sr. Jucelino Alves, diretor do DERBA-BA, para fazer parte 
da Mesa. Em seguida, solicitou do Primeiro Secretário, Vereador Domingos 
Oliveira Donato a leitura da MATÉRIA DO EXPEDIENTE, que constou de: 
Convite, oriundo da Prefeitura Municipal de Teixeira de Freitas; Ofício nº07- 
GAB, de 29 de Outubro de 2013, oriundo do Juizado Especial Cívil e Criminal – 
Teixeira de Freitas; Indicação nº620/2013, de 30 de Outubro de 2013, de autoria 
da Vereadora Oneidi Alves de Sousa, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a 
obra de saneamento básico e pavimentação da rua Gov. Muniz Aragão no bairro 
Nova Teixeira; Indicação nº621/2013, de 30 de Outubro de 2013, de autoria da 
Vereadora Oneidi Alves de Sousa, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que 
seja implantado no município serviço de reconstrução de mama ( Cirurgia 
plástica ) para mulheres que foram mutiladas devido ao câncer de mama; 
Indicação nº622/2013, de 31 de Outubro de 2013, de autoria do Vereador 
Edinaldo Rezende dos Santos, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a 
construção de quadra poliesportiva coberta na Escola Municipal Joaquim José 
de Almeida, localizada no bairro Ulisses Guimarães; Indicação nº623/2013, de 
31 de Outubro de 2013, de autoria do Vereador Edinaldo Rezende dos Santos, 
INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a pavimentação asfáltica da Rua Vila 
Rica, localizada no bairro Nova América; Indicação nº624/2013, de 04 de 
Novembro de 2013, de autoria do Vereador Gilberto Lemes Soares, INDICA ao 
Exmº Sr. Prefeito Municipal, a implantação de uma escola de tempo integral para 
os bairros Colina Verde e Jerusalém; Indicação nº625/2013, de 29 de Outubro 
de 2013, de autoria do Vereador Joanilton Rodrigues dos Santos Rodrigues dos 
Santos, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que torne o Centro de Diagnose 
do bairro São Lourenço em uma UPA – Unidade de Pronto Atendimento; 
Indicação nº626/2013, de 04 de Novembro de 2013, de autoria do Vereador 
Joanilton Rodrigues dos Santos, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a 
macrodrenagem das Ruas Aurélio Viana, Celson Furtado e Atenas, localizadas 
no bairro Nova Teixeira e pavimentação asfáltica da Rua Aurélio Viana; 



Indicação nº627/2013, de 04 de Novembro de 2013, de autoria do Vereador 
Ailson da Cruz Pereira, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a pavimentação 
asfáltica das ruas Espanha, Luxemburgo, Texas City e Dinamarca, no bairro 
Jardim Europa; Indicação nº628/2013, de 05 de Novembro de 2013, de autoria 
do Vereador Manoel Pedro da Silva Neto, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal, a construção de um campo de futebol no bairro Castelinho; Indicação 
nº629/2013, de 05 de Novembro de 2013, de autoria do Vereador Adalgiso 
Rodrigues Jardim, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a construção de rede 
de esgoto na Rua 24, no bairro Bonadiman; Indicação nº630/2013, de 05 de 
Novembro de 2013, de autoria do Vereador Moacir Oliveira de Souza, INDICA 
ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a obra de asfaltamento da rua José Moura, no 
bairro Redenção; Indicação nº631/2013, de 05 de Novembro de 2013, de autoria 
do Vereador Moacir Oliveira de Souza, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a 
instalação de uma creche no bairro Kaikan Sul; Indicação nº632/2013, de 05 de 
Novembro de 2013, de autoria do Vereador Ailton Vieira de Souza, INDICA ao 
Exmº Sr. Prefeito Municipal, a construção de uma Escola de Tempo Integral nos 
bairros Nova América e Caminho do Mar; Indicação nº633/2013, de 05 de 
Novembro de 2013, de autoria do Vereador Agnaldo Teixeira Barbosa, INDICA 
ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a implantação de um semáforo no cruzamento 
das ruas Águas Claras e Pituba no bairro Bela Vista; Indicação nº634/2013, de 
05 de Novembro de 2013, de autoria do Vereador Agnaldo Teixeira Barbosa, 
INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a obra de asfaltamento na rua Bélgica 
no bairro Jardim Europa; Indicação nº635/2013, de 1º de Novembro de 2013, de 
autoria do Vereador Ronaldo Alves Cordeiro, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal, implantação de Escola Estadual de Ensino Médio no povoado de 
Jardim Novo; Indicação nº636/2013, de 29 de Outubro de 2013, de autoria do 
Vereador Ronaldo Alves Cordeiro, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que 
faça um poço artesiano na comunidade dos Moreiras, próximo ao Distrito de 
Cachoeira do Mato; Indicação nº637/2013, de 05 de Novembro de 2013, de 
autoria do Vereador Milton Resende dos Santos, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal, implantação de praça pública com espaço para prática de esporte no 
bairro Cidade de Deus; Indicação nº638/2013, de 05 de Novembro de 2013, de 
autoria do Vereador Milton Resende dos Santos, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito 
Municipal, pavimentação asfáltica da Rua Dom Casmurro, rua de acesso entre 
os bairros São Lourenço, Arco Verde e Universitário (próximo a Escola Amigos 
de Aracruz); Indicação nº639/2013, de 05 de Novembro de 2013, de autoria do 
Vereador Tomires Barbosa Monteiro, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a 
ampliação da Equipe de Agentes de trânsito municipal; Indicação nº640/2013, de 
05 de Novembro de 2013, de autoria do Vereador Tomires Barbosa Monteiro, 
INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a construção de bocas de lobo, nas ruas 
asfaltadas do bairro Bela Vista e desentupimento das demais, no mesmo bairro; 
Indicação nº641/2013, de 05 de Novembro de 2013, de autoria do Vereador 
Adriano Santos Souza, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, que disponibilize 
um meio de transporte para o CAPS AD (Centro de Atenção psicossocial – 
Álcool e outras drogas) para fazer visitas e realizar o translado de pacientes; 
Indicação nº642/2013, de 05 de Novembro de 2013, de autoria do Vereador 
Adriano Santos Souza, INDICA ao Exmº Sr. Prefeito Municipal, a instalação de 
um bebedouro de água potável na creche do bairro Santa Rita; Pedido de 
Providência nº100/2013, de 04 de Novembro de 2013 de autoria do vereador 
Ailson da Cruz Pereira, SOLICITA do Exmº. Sr. Prefeito Municipal, os serviços 



de limpeza nos bueiros do bairro Wilson Brito; Pedido de Providência 
nº101/2013, de 05 de Novembro de 2013 de autoria do vereador José Vicente 
dos Santos, SOLICITA do Exmº. Sr. Prefeito Municipal, a recuperação e 
cobertura da área de lazer do Colégio São Geraldo no bairro Tancredo Neves;  
Moção de Congratulação nº135/2013, de 05 de Novembro de 2013, de autoria 
do vereador Ariston Pinheiro da Costa, congratula-se com o Dr. José Luciano de 
Castro Fernandes, pela dedicação e interesse que tem ao Povoado de Santo 
Antonio; Moção de Congratulação nº136/2013, de 05 de Novembro de 2013, de 
autoria do vereador Yuri Takao Shinozaki, congratula-se com o Pastor Jesaias 
Alves da Silva Gouveia, pelo trabalho desenvolvido junto à Primeira Igreja 
Batista, cidade de Teixeira de Freitas-Ba; Moção de Congratulação nº137/2013, 
de 05 de Novembro de 2013, de autoria do vereador Yuri Takao Shinozaki, 
congratula-se com o Dr. Leonardo Chicon, pelo trabalho de bom atendimento 
desenvolvido na cidade de Teixeira de Freitas e região; Moção de Congratulação 
nº138/2013, de 05 de Novembro de 2013, de autoria do vereador Yuri Takao 
Shinozaki, congratula-se com o Professor Marcelo Calazans, pelo trabalho social 
desenvolvido na cidade Teixeira de Freitas-Ba; Moção de Congratulação 
nº139/2013, de 04 de Novembro de 2013, de autoria dos vereadores desta 
Câmara Municipal, apoiam os Senhores Cedlic Arias Plas, Dora de La Caridad 
Alfonso Ruiz, Eduardo Mendieta Patridge, Eduardo Roman Vitlloch Fernandez, 
Eider Silver Matos Borges, Eutimio Orlando Perez Aleaga, Francisco Lopes 
Casanova, Gabriel Benavides Perez Aleaga, Gladys Nogueira Silveirio, pela 
chegada em Teixeira de Freitas; Moção de Congratulação nº140/2013, de 05 de 
Novembro de 2013, de autoria do Vereador Edinaldo Rezende dos Santos, 
congratula-se com o Departamento de Cultura, pelo Dia Nacional da Cultura; 
Moção de Congratulação nº141/2013, de 05 de Novembro de 2013, de autoria 
do vereador Tomires Barbosa Monteiro, congratula-se com o Educandário Paz e 
Bem pelos relevantes serviços prestados na área da educação, à comunidade 
do bairro Ulisses Guimarães; Projeto de Lei do Legislativo nº53/2013, de 05 de 
Novembro de 2013, de autoria do vereador Agnaldo Teixeira Barbosa, “Dispõe 
sobre denominação de próprio público e dá outras providências (A Praça situada 
no Bairro Colina Verde, em frente ao Supermercado Colina Verde, passa a 
denominar-se Praça José Cordeiro Santiago); Parecer das Comissões de 
Constituição, Justiça e Redação, Orçamento, Finanças e Contabilidade e da 
Comissão de Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, ao Projeto de Lei do 
Legislativo nº45/2013, de 08 de outubro de 2013. Neste momento, o Senhor 
Presidente, registrou a presença do Prefeito Municipal João Bosco Bittencourt, 
ao passo que o convidou para fazer parte da Mesa. Depois, passou a palavra ao 
Dr. Francisco Lopez Casanova que cumprimentou a todos. Falou que estava 
emocionado com o convite da Câmara de Vereadores. Falou que os médicos 
cubanos vieram trabalhar com as comunidades e que há muito trabalho a fazer. 
Disse que os médicos cubanos irão trabalhar com os vereadores e com os 
colegas brasileiros, de modo a fazer uma boa saúde no Município de Teixeira de 
Freitas. Neste instante, o Senhor Presidente passou a palavra aos ORADORES 
INSCRITOS para falarem em único expediente, e na oportunidade fizeram uso 
da tribuna: O Vereador Moacir Oliveira de Souza saudou a todos. Destacou a 
conquista da verba de 222 milhões de reais para o município, observando que 
sua disponibilização segue um rito que levará tempo, e que é necessário 
informar isto à população. Falou que é necessário o empenho do Executivo e a 
cobrança do Poder Legislativo para que a administração, com recursos próprios, 



possa atenuar os problemas da cidade. Destacou o empenho do secretário 
Eujácio Dantas. Alertou aos médicos cubanos que há o mínimo de recursos para 
trabalhar na saúde. Também observou que a conquista do recurso de 222 
milhões de reais e o Programa Mais Médicos não significa que os problemas 
estão resolvidos. O Vereador Edinaldo Rezende dos Santos saudou a todos. 
Apresentou Moção de Congratulação a todos os ativistas culturais do Município 
de Teixeira de Freitas, na pessoa do diretor do Departamento de Cultura, Ramiro 
Guedes. Apelou ao prefeito municipal para que seja criado conselho municipal 
da cultura e fundo municipal da cultura. Também alertou sobre a necessidade da 
construção do plano municipal da cultura ainda este ano, visando a inserção do 
mesmo no PPA. Sugeriu ao Presidente da Casa a realização de uma audiência 
pública para discutir o PPA com a comunidade. Felicitou aos médicos cubanos, 
e observou que, apesar das críticas que alguns fazem ao governo cubano, é 
bom registrar que, enquanto os Estados Unidos exportam soldados de guerra, 
Cuba exporta médicos. O Vereador Ariston Pinheiro da Costa saudou a todos. 
Manifestou satisfação em receber os médicos cubanos, observando a 
experiência destes com a população mais carente. Destacou o empenho do 
secretário Eujácio Dantas para que o município possa oferecer uma saúde de 
qualidade, registrando que já notou avanços. O Vereador Ailton Vieira de 
Souza saudou a todos. Agradeceu ao secretário Valdo Gusmão pelo esforço 
envidado para resolver o problema do esgoto da Travessa Dionísio Almeida. 
Destacou o trabalho de alguns secretários municipais. Destacou as ações que 
reforçam o trabalho da Atenção Básica, e neste contexto ressaltou a importância 
da chegada dos médicos estrangeiros. Agradeceu ao prefeito e ao secretário de 
saúde pela sala de descanso para os enfermeiros do hospital municipal. O 
Vereador Manoel Pedro da Silva Neto saudou a todos. Destacou a chegada 
dos médicos cubanos e a lotação dos mesmos nas unidades de saúde das 
periferias. Observou que isto não resolve os problemas da saúde, mas dá uma 
resposta a população. Reclamou da demora da entrega da reforma do PSF do 
seu bairro. Destacou Indicação do vereador Joanilton Rodrigues dos Santos de 
iluminação do trecho Jerusalém ao Castelinho I, enfatizando que é 
extremamente necessário. Foi aparteado pelo Vereador Joanilton Rodrigues dos 
Santos que corroborou com a fala do Vereador Manoel Pedro da Silva Neto e 
disse à secretária Erlita que é importante observar a infraestrutura dos acessos 
aos residenciais, que as empresas construtoras agem de má fé. Prosseguindo, o 
vereador Manoel Pedro da Silva Neto ressaltou que sua observação não se trata 
de uma crítica, mas sim de um alerta, tendo em vista o perigo que passam os 
moradores destes residenciais. O Vereador Ailson da Cruz Pereira saudou a 
todos. Parabenizou o prefeito João Bosco pela coragem no início do mandato, 
de dispensar os médicos que não queriam trabalhar. Felicitou os médicos 
cubanos por sua chegada a Teixeira de Freitas, observando que os mesmos vão 
contribuir com seu conhecimento nos PSFs do município. Parabenizou o 
secretário Eujácio Dantas por seu desempenho. Destacou a verba de 222 
milhões de reais que virá para o município e parabenizou a Presidente Dilma 
pelo Programa Mais Médicos. O Vereador Gilberto Lemes Soares 
cumprimentou a todos, em especial aos médicos cubanos e ao Sr. Jucelino 
Alves. Agradeceu ao secretário Eujácio Dantas e ao prefeito João Bosco, pelo 
empenho em prol da melhoria da saúde pública e demais aspectos do Município 
de Teixeira de Freitas. Ressaltou a experiência dos médicos cubanos e sua 
postura humanitária. Relembrou a luta dos cubanos para implantar um governo 



socialista, pautado no investimento na saúde, educação e esporte, destacando 
personalidades históricas como Che Guevara, Fidel Castro e Raul Castro. 
Parabenizou Dilma, Lula, Jaques Wagner e João Bosco pelo esforço envidado 
para trazer os médicos cubanos. Convidou a comunidade para participar do PED 
do partido dos trabalhadores. O Vereador Adalgiso Rodrigues Jardim saudou 
a todos. Manifestou satisfação pela chegada dos médicos cubanos, aos quais 
desejou boas-vindas. O Vereador Milton Resende dos Santos saudou a todos. 
Destacou a chegada dos médicos cubanos, ressaltando que melhorará o 
atendimento nos PSFs, principalmente nos bairros mais carentes. Apresentou 
Indicação de pavimentação asfáltica de ladeira que faz acesso entre os bairros 
São Lourenço, Arco Verde e Universitário; e Indicação de implantação de praça 
pública no bairro Cidade de Deus. Enfatizou a importância da união de todos 
para o bem da cidade. A Vereadora Oneidi Alves de Sousa saudou a todos. 
Informou que Teixeira de Freitas foi a segunda cidade no Estado a receber 
profissionais do Programa Mais Médicos. Felicitou aos médicos cubanos e disse 
que a Câmara está à disposição dos mesmos. Destacou os avanços na saúde. 
Parabenizou o secretário Eujácio Dantas e também o prefeito João Bosco pelo 
empenho em buscar recursos. Falou de melhorias que estão ocorrendo nos 
bairros e não são percebidas por todos. Falou dos buracos da cidade, e neste 
contexto chamou a atenção para a obra da MRM. Falou de Indicação que 
apresentou sobre cirurgia de reconstrução da mama, e pediu ao secretário de 
saúde e ao prefeito que se empenhem para que o município possa oferecer este 
serviço. O Vereador Tomires Barbosa Monteiro saudou a todos. Falou de 
reunião com os secretários de habitação e infraestrutura em que se discutiu a 
questão da iluminação do Residencial Castelinho, e que já está sendo 
providenciado. Parabenizou o prefeito João Bosco e equipe pelo esforço para 
minimizar os problemas da saúde no município. Desejou boas-vindas aos 
médicos cubanos. Ressaltou o esforço dos médicos do município que atendem a 
população, apesar das dificuldades. Esclareceu que o Programa Mais Médicos 
vem para somar. Observou que o Mais Médicos não resolve as mazelas da 
saúde, que ainda há muito por fazer e que espera que a administração continue 
a se empenhar para oferecer saúde pública de qualidade. Neste momento, o 
Senhor Presidente justificou a ausência do Vereador José Vicente dos Santos. O 
Vereador Agnaldo Teixeira Barbosa saudou a todos. Parabenizou o secretário 
Eujácio Dantas e o prefeito João Bosco pelo Programa Mais Médicos. Explicou 
que fez críticas ao Programa por não conhecê-lo na íntegra. Destacou algumas 
mudanças na saúde nestes dez meses da nova gestão municipal. Disse que 
espera que os 222 milhões de reais venham rapidamente para abreviar o 
sofrimento do município. Falou do papel do vereador. Felicitou os médicos 
cubanos e parabenizou ao prefeito. O Vereador Joanilton Rodrigues dos 
Santos saudou a todos. Desejou boas-vindas aos médicos cubanos. Agradeceu 
ao governo federal, estadual e municipal pelo esforço para tentar realizar os 
sonhos dos teixeirenses. Falou da angústia dos vereadores e principalmente do 
prefeito para melhorar a realidade do município. Falou do empenho da secretária 
Erlita e do prefeito para que cada morador de Teixeira de Freitas tenha sua casa 
própria.  Apresentou Indicação para que seja feita macrodrenagem do bairro 
Nova Teixeira e Indicação para que o Centro de Diagnose do São Lourenço se 
transforme em uma unidade de atendimento 24 horas. O Vereador Domingos 
Oliveira Donato saudou a todos. Destacou o Programa Mais Médicos, 
reconhecendo o esforço da Presidente Dilma Rousseff pela efetivação deste 



programa, apesar das críticas. Parabenizou o secretário Eujácio Dantas pelas 
conquistas a frente da secretaria de saúde. Parabenizou o prefeito por ter trazido 
os nove médicos cubanos e felicitou aos profissionais em seu idioma “Dios los 
bendiga mucho”. Neste momento, o Senhor Presidente passou a presidência da 
Mesa para o Vice-Presidente, Vereador Adriano Santos Souza, para fazer uso 
da Tribuna. Sendo assim, o Presidente Interino passou a palavra ao Vereador 
Ronaldo Alves Cordeiro que saudou a todos. Desejou boas-vindas aos 
médicos cubanos. Parabenizou ao prefeito por trazer estes profissionais. 
Parabenizou os secretários pelo trabalho que têm desenvolvido. Neste 
momento, o Presidente Interino devolveu a presidência da Mesa ao Vereador 
Ronaldo Alves Cordeiro. Pela ordem, o vereador Gilberto Lemes Soares 
informou da chegada ao Brasil de mais 215 médicos estrangeiros. Em seguida, o 
Senhor Presidente passou a trabalhar na ORDEM DO DIA, quando solicitou 
autorização do plenário para votar em bloco as Indicações, Pedidos de 
Providência e Moções. Com a autorização do plenário, o Senhor Presidente 
submeteu a aprovação do mesmo as Indicações e Pedidos de Providência, que 
foram aprovados por unanimidade. Após, submeteu a votação do plenário as 
Moções que foram aprovadas por unanimidade. Depois, o Senhor Presidente 
submeteu a votação do plenário, Pareceres das Comissões de Constituição, 
Justiça e Redação, Orçamento, Finanças e Contabilidade e da Comissão de 
Saúde, Educação, Cultura, Lazer e Turismo, ao Projeto de Lei do Legislativo 
nº45/2013, de 08 de outubro de 2013, que foram aprovados por unanimidade. 
Após, submeteu a votação do plenário Projeto de Lei do Legislativo nº45/2013, 
de 08 de Outubro de 2013, de autoria do Vereador Edinaldo Rezende dos 
Santos, “Dispõe sobre a criação e a venda no varejo de cães e gatos por 
estabelecimentos comerciais no Município de Teixeira de Freitas, e dá outras 
providências”, que foi aprovado por unanimidade. Neste momento, o Senhor 
Presidente passou a palavra ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 
João Bosco Bittencourt, que saudou a todos. Destacou o trabalho da 
vereadora licenciada Erlita Freitas a frente da secretaria de habitação. Explanou 
sobre a ação do ex-Presidente da República Lula na época da crise, destacando 
o Programa Minha Casa Minha Vida, que gerou emprego e renda e movimentou 
a economia. Lembrou a postura do ex-Presidente em relação à Venezuela, no 
tocante ao gás. Ressaltou a postura que o Brasil adotou em relação ao FMI. 
Relembrou sua campanha. Falou de quatro creches que já assinou contrato, que 
serão construídas em bairros de maior vulnerabilidade social, e logo terão mais 
quatro. Falou que está buscando recursos, que já conseguiu recursos para 
PSFs, creches, UPA, e vai construir um hospital de base. Falou de 
equipamentos que conseguiu para o Hospital Municipal. Ressaltou a importância 
de planejar. Agradeceu ao governador Jaques Wagner, ao secretário estadual 
Jorge Solla e ao Ministro Padilha pelo atendimento a reivindicações do Município 
de Teixeira de Freitas. Falou da carência de médicos no Brasil e a importância 
do Programa Mais Médicos. Reconheceu a deficiência nas condições de 
trabalho dos médicos, e prometeu melhorias. Pela ordem, o Vereador Domingos 
Oliveira Donato solicitou a prorrogação do tempo da sessão para conclusão dos 
trabalhos, sendo submetido a votação pelo Sr. Presidente e aprovado pelo 
plenário. Neste instante, o Senhor Presidente anunciou a entrega de Moções de 
Apoio aos médicos cubanos, convidando os vereadores para procederem as 
entregas. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente agradeceu a 
presença de todos e declarou encerrada a Sessão. E para constar, eu, 



Domingos Oliveira Donato, primeiro secretário, lavrei a presente ata que, depois 
de discutida e aprovada, será assinada por mim, pelo Presidente e pelos demais 
vereadores presentes que com ela estiverem de acordo. Plenário Francistônio 
Alves Pinto, 05 de novembro de 2013. 

 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                            

 

 

 

 

 


